
Motivációs levél a Magyar Táncsport Szakszövetség Autentikus-, Modern- és Divattánc 

Szakág elnökségi tagságának vállalásához 

 

Tisztelt Magyar Táncsport Szakszövetség!  

Tisztelt Elnökség!  

 

Ezúton szeretném kifejezni szándékomat, hogy a Magyar Táncsport Szakszövetség Autentikus-

, Modern- és Divattánc Szakág elnökségi tagságát elvállaljam, és aktív, felelős szereplőként 

segítsem a szakág jövőjének építését. A magyar és nemzetközi táncéletben egyaránt jelentős 

tapasztalattal rendelkezem. A Magyar Táncművészeti Egyetem adjunktusaként, valamint az 

egyetemen belül működő Divattánc szakirány vezetőjeként mindennapi feladatom a tehetségek 

gondozása, a művészi és technikai fejlődés támogatása, valamint a korszerű pedagógiai és 

művészeti irányelvek képviselete. Két mesterdiplomával rendelkezem modern és divattánc 

szakon, amely tudományos és gyakorlati hátteret biztosít szakmai munkámhoz, valamint 

Színházművészeti és előadóművészeti PhD doktori fokozattal. A szakág az elmúlt években 

számos kiemelkedő nemzetközi eredményt ért el: Európa-bajnoki címet, több dobogós 

helyezést Európa- és világbajnokságon, valamint számos döntős szereplést rangos nemzetközi 

versenyeken. Ezek az eredmények a hazai szakemberek, táncosok és közösségek összehangolt 

munkáját dicsérik, és megmutatják, hogy a magyar táncsportnak méltó helye van a nemzetközi 

élvonalban. Elnökségi tagként célom, hogy ezekre az eredményekre építve erősítsem a szakág 

stratégiai és szakmai fejlődését. Fontos számomra, hogy a fiatal generáció, inspiráló, 

szakmailag megalapozott közegben fejlődhessen, ahol a hagyományos értékek és a kortárs 

irányzatok egyaránt helyet kapnak. Hiszek abban, hogy a tánc nemcsak művészet, hanem 

közösségformáló, identitáserősítő és értékközvetítő erő is. Bízom benne, hogy elnökségi 

tagságommal hozzájárulhatok a szakág további sikeres működéséhez, fejlődéséhez és 

megújulásához.  

 

Tisztelettel, 

 

Dr. Kézér Gabriella 

Adjunktus,  

Magyar Táncművészeti Egyetem Divattánc szakirány vezető  

Kézér Tánclabor SE elnöke 


